



Stojnica Slovenskega etnološkega društva.
Foto: Marko Smole, Brežice, 16. 6. 2018.



Stojnica Slovenskega etnološkega društva.
Foto: Stanka Glogovič, Brežice, 16. 6. 2018.

PREDSTAVITEV SLOVENSKEGA ETNOLOŠKEGA DRUŠTVA NA 8. TRADICIONALNEM SREČANJU SLOVENCEV IZ ZAMEJSTVA IN SVETA DOBRODOŠLI DOMA 2018 Grajsko dvorišče gradu Brežice, 16. junij 2018

Srečanje Slovencev iz zamejstva in sveta Dobrodošli doma je tradicionalna prireditelja. Vsa leta je bila množično obiskana ter je gostila številne posameznike in skupine Slovencev po svetu. Letošnja je bila osma in je potekala v Brežicah. Organizatorja prireditve sta Urad za Slovence v zamejstvu in po svetu ter občina Brežice, pri izvedbi pa so sodelovali še: Posavski muzej Brežice, Krajevne skupnosti Bizeljsko, Čatež ob Savi, Dobova - Mostec, Jesenice na Dolenjskem, Pišce in Sromlje. Glavno popoldansko dogajanje s kulturnim programom in predstavitevni stojnicami je bilo v Posavskem muzeju Brežice, kjer so dogodek povezali še z muzejsko nočjo.

Slovensko etnološko društvo se je na srečanju, na katerem so sodelovala slovenska društva iz številnih držav (Srbije, Hrvaške, Makedonije, Avstrije, Argentine, Nemčije in Bosne in Hercegovine), obisk pa je bil množičen, predstavilo s celodnevno predstavitevno, promocijsko stojnico. Na njej smo z najnovejšimi in aktualnimi publikacijami ter promocijsko zloženko društva predstavili svoje delovanje.

Obiskovalce smo seznanjali z delovanjem Slovenskega etnološkega društva, še zlasti delovne skupine za Slovence zunaj meja Slovenije, ki deluje v okviru društvenih dejavnosti in jo od leta 2017 vodi dr. Ana Beno Vrtovec.

Predstavitve je vodil mag. Marko Smole, dolgoletni član društva in hkrati vodja delovne skupine za ljubitelje. Z lastno izkušnjo zamejskega Slovenca je na srečanju navezoval stike z obiskovalci in gosti iz različnih držav. Marsikdo med njimi je izrazil željo po sodelovanju s Slovenskim etnološkim društvom ter strokovno in ljubiteljsko zanimanje za etnologijo. Razdelili smo kar nekaj promocijskega gradiva: več najnovejših izvodov *Glasnika Slovenskega etnološkega društva* in knjig iz Knjižnice Glasnika SED, več izvodov še vedno aktualnih društvenih publikacij ter vabil na mednarodno poletno delavnico, ki je tudi leta 2018 med 11. in 18. avgustom v dolini zgornje Kolpe in Čabranke potekala pod mentorstvom Marka Smoleta. Srečanje Dobrodošli doma je bilo zelo dobro obiskano, prav tak pa je bil tudi medijski odziv.

* Stanka Glogovič, univ. dipl. etnolog in kulturni antropolog, koordinatorica in organizatorica kulturnih programov, Posavski muzej Brežice, Cesta prvih borcev 1, 8250 Brežice; glogovic.stanka@gmail.com.